

上帝

真实吗?

我们信仰的理由

我们的信仰是盲目的？
还是我们的信仰是合理的



本系列“上帝真实吗？”
旨在帮助我们从不同的视角
来探索对上帝的信仰！

第一周：实际的理由

第二周：理性的理由

第三周：经验性理由

第四周：体验性理由



要心里尊基督为主。如果有人问起你们心中的盼望，
你们要**随时准备答复**

彼得前书 3:15

实际的理由

- **家庭和文化**
- **社交网络和社区**
- **帕斯卡赌注 - 最安全的赌注是相信上帝**

16 保罗在雅典等候他们的时候，看见满城都是偶像，心里非常着急。 17 于是，他在会堂跟犹太人和虔诚的外族人辩论，每天在广场上跟遇见的人辩论。

18 还有一些伊壁鸠鲁和斯多亚学派的哲学家和保罗争论，有人嘲笑他说：“这人在胡说八道些什么呀？”还有人说：“他好像在宣扬外国的神明。”他们这样说是因为保罗在传讲耶稣和祂复活的福音。

使徒行传 17



19 他们带保罗到一个称为亚略·巴古的论坛，问他：“我们可以知道你所教导的这个新道理吗？ 20 你的言论确实稀奇，我们很想知道个究竟。”21 这些雅典人和侨居在那里的人没有别的嗜好，只喜欢谈论和打听一些新奇的事。

使徒行传 17

22 保罗在亚略·巴古论坛中站起来说：“各位雅典人，我看得出你们在各方面都非常虔诚。 23 我在街上走的时候，观察了你们所敬拜的对象，发现一座祭坛上面写着‘献给未知之神’。这位你们不认识却在敬拜的神明，我现在介绍给你们。

使徒行传 17



24 “**这位创造宇宙万物的上帝是天地的主宰，**
并不住在人手建造的庙宇里，25 也不需要人的侍奉，
因为祂一无所缺。**祂将生命、气息和万物赐给世人。**”

使徒行传 17

第一理由：神是我们的创造者和生命的赐予者

26 祂从一人造出万族，让他们散居世界各地，
又预先定下他们的期限和居住的疆界， 27 以便他们在
其间寻求祂，或许他们可以摸索着找到祂。祂原本就
离我们各人**不远**，

使徒行传 17

第二理由：神希望与我们建立关系。祂离我们各人**不远**。

28 我们的生活、行动和存在都靠祂，你们的诗人也说过，‘我们是祂的子孙。’

使徒行传 17

第三理由：我们是按照祂的形象被创造的，
目的是与祂建立关系。

29 我们既然是上帝的子孙，就不该认为上帝是人凭手艺和想象用金、银、石头所雕刻的样子。30 “上帝以往不鉴察世人的无知，现在则命令世上所有的人都要悔改。31 因为祂已经定了日子，要借祂所设立的人按公义审判这个世界。祂叫那人从死里复活，给了全人类可信的凭据。”

使徒行传 17

第一理由：神是我们的创造者和生命的赐予者

第二理由：神希望与我们建立关系。祂离我们各人都不远。

第三理由：我们是按照祂的形象被创造的，目的是与祂建立关系。

我们的回应：将我们的心转向神 (悔改)

关于信仰我们可以一起进行推理和
研究，但最终我们必需**与神建立关系**！
只有关系才能带来生命的改变！

你愿意从合理的信仰转化
为关系性的信仰吗？